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SZOCIÁLIS ÖSZTÖNDÍJPÁLYÁZAT 

a sajátos szükségletű és speciális szükségletű hallgatók számára 
 
 
A Pannon Egyetem - Sajátos Szükségletű Hallgatókat Segítő Bizottsága - SAS 
bizottsága ösztöndíjpályázatot ír ki a nappali és levelező munkarendben, állami 
ösztöndíjas és önköltséges finanszírozási formában, minden képzési szinten 
(kivétel: doktori)  tanulmányokat folytató hallgatók számára 2025/2026-ös tanév II. 
félévére a következők szerint. 
A pályázat célja a tanulmányaik elvégzésében akadályozott hallgatók 
esélyegyenlőségének biztosítása. 
 
 
A pályázaton részt vehet minden hallgató, aki aktív hallgatói jogviszonnyal 
rendelkezik a pályázási időszakban, valamint sajátos- vagy speciális szükséglet 
miatt regisztrált SAS hallgató. 
 
A SAS Bizottság támogatást nyújt a fogyatékosság okán felmerülő 
többletköltségekre, kivéve azon szolgáltatásokra és eszközökre (diktafon, 
hallóskészülék,…), melyeket a SAS Bizottság térítésmentesen hallgató 
rendelkezésére bocsájt. 
 
A pályázatok rangsorolásánál csak a pályázati adatlapra beírt, mellékelt 
dokumentumokkal alátámasztott igazolások, kérelmek vehetők figyelembe. Az 
elnyert támogatás csak az adott félévben aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező 
hallgatók számára folyósítható. A pályázaton egy hallgató maximum 200.000 
forintot nyerhet el.  
 
A pályázatokat kizárólag a Neptun tanulmányi rendszeren keresztül lehet 
benyújtani az ügyintézés/kérvények menüpontban, a kérvény neve: SAS 
szociális ösztöndíj pályázat. 
 
 
A pályázat benyújtható: 2026. 03.01 – 03.15.  
 
A pályázaton elnyert összeget kizárólag a pozitívan elbírált célra lehet 
felhasználni. Az igazoló számlákat/blokkokat a pályázat benyújtásának 
félévének végéig kell a sas_bizottsag@uni-pannon.hu  címre elküldeni. 
Az igazolóbizonylatok teljesítési dátuma legkorábban a pályázat kiírása, 
legkésőbbi dátuma a pályázás félévének vége.  
Amennyiben a hallgató a nyitva álló határidőn belül a kért igazolásokat a 
felhasználásról nem küldi meg, valamint nem veszi fel a kapcsolatot a SAS 
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Bizottsággal, úgy az elnyert, kifizetett, felhasználását le nem igazolt szociális 
ösztöndíj visszafizetendővé válik. Továbbiakban a hallgatói követelés 
megfizetésére, behajtására a HKR-ben meghatározottak vonatkoznak.  
A hallgató, amíg a visszafizetést nem teljesíti, új SAS szociális ösztöndíjat nem 
nyerhet el.  
Az informatikai eszköz (pl. laptop, tablet) támogatás legfeljebb 3 évente 
igényelhető, amennyiben az előző támogatásból beszerzett eszköz a pályázó 
tanulmányi feladataihoz továbbra is megfelelően használható. 
Amennyiben a pályázó az előző években már részesült hasonló 
eszköztámogatásban, kérjük, indokolja meg, miért nem megfelelő a jelenlegi 
eszköz, illetve milyen problémák miatt szükséges az új eszköz beszerzése. 
A támogatás célja, hogy a hallgatók tanulmányait elősegítő, tanuláshoz szükséges 
informatikai eszközökhöz, kiegészítőkhöz vagy szoftverekhez jussanak hozzá. 
A bizottság fenntartja a jogot, hogy az igényelt eszközt más, a hallgató igényeit 
jobban szolgáló támogatási formára módosítsa (pl. periféria, szoftver, szolgáltatás). 
A bizottság a döntés során figyelembe veszi a pályázó korábbi 
eszköztámogatásait és azok értékét, műszaki állapotát. A döntésnél a racionális 
forrásfelhasználás és a tényleges szükséglet elve érvényesül. 
 
A pályázatok támogatásáról és az egyénenként elnyert összeg nagyságáról a SAS 
Bizottság dönt 2026.03.22-ig, figyelembe véve az alábbi tényezőket: 

- a fogyatékosságból eredő többletköltségek mértéke, 
- a fogyatékosság mértéke, 
- a fogyatékosság típusa. 

 
A pályázat eredményéről az Oktatási Igazgatóság a Neptun tanulmányi 
rendszerben rögzített e-mail címre küld tájékoztatást 2026.03.29-ig. 
 
A szociális ösztöndíjak kifizetése a hallgató által a Neptunban megadott banki 
folyószámlára való átutalással történik. 
 
A pályázathoz kapcsolódó szakmai és a pályázat benyújtására vonatkozó 
technikai kérdésekben a SAS Bizottság áll rendelkezésre a sas_bizottsag@uni-
pannon.hu e-mail címen. 
 
 
*A hallgató a kérvény benyújtásával tudomásul veszi, hogy amennyiben a 
pályázatban megjelölt fogyatékossága okán felmerült többletköltségekre elnyeri 
a SAS szociális ösztöndíjat, úgy ugyanezen indokkal már nem pályázhat a PEHÖK 
által megítélhető rendkívüli szociális ösztöndíjra.  
 
 
 
Veszprém, 2026.02.23. 
 
 
 Gál Balázs 
 Oktatási igazgató 
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